



Экс-омича, возглавлявшего Томское Управление МВД России, обвиняют по трем коррупционным статьям Уголовного кодекса РФ!

Как сообщил «КоммерсантЪ» (см. <https://www.kommersant.ru/doc/3796996>), уголовное дело бывшего начальника Томского УМВД Игоря Митрофанова передано в суд. С подачи органов ФСБ России генерала полиции обвиняют сразу в 3 (трех-!)

преступных эпизодах.

МОШЕННИЧЕСТВО

ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ

ВЗЯТКА

В криминальном букете генерал-майора Митрофанова наблюдается колоритное трехцветие.

Здесь и мошенничество со средствами федерального бюджета (ст. 159.2 УК РФ), и злоупотребление должностными полномочиями (ст. 285 УК РФ) и даже взятка (ч. 6 ст. 290 УК РФ). Как говорится, полный

«джентльменский набор».

Дело генерала-омича Митрофанова ушло в суд

Автор: Administrator
10.11.2018 20:46



Бывшего начальника Томского УМВД обвиняют в получении взятки скидками на машины
Дело генерала Митрофанова направлено в суд

Сибирь-Online от 09.11.2018, 16:58



Следствие по делу о получении взятки в размере 1,5 миллиона рублей в виде скидки на покупку автомобиля в отношении бывшего начальника УМВД России по Томской области Игоря Митрофанова направлено в суд.